マーゲレンテ

◆規約の摘要

本規約は、道の駅遠軽森のオホーツクが管理運営するサマーゲレンデ(以下「当施設」)における 利用方法について定めたものです。本規約は当施設を利用する全ての方に適用されます。

【利用条件】

- ■曲がる・止まるの操作およびリフトの乗降がご自身でできる方のみ、ご利用 可能です。
- ■サマーゲレンデを利用される方1名につきリフト券が1枚必要となります。
- ■チケットカウンターにてリフト券を購入して下さい。
- ■ビンディングのついたスキー・スノーボードのみ、使用可能です。 ※スノーボードは、必ず流れ止めを装着して下さい。
- ■滑走時は、手袋の着用が必要です。
- ■必ず長袖・長ズボンを着用の上、滑走して下さい。
- ※ただし、ひじ・ひざパッド(プロテクター)着用の場合は、その限りでは ありません。
- ■ヘルメット、プロテクターの着用をお勧めします。
- ■専用スノーマット(PIS·LAB)設置エリアのみ滑走可能です。 ※サマーゲレンデ以外への立ち入りを禁止します。
- ■リフトの乗車は、中間停留所までとなります。
 - ※山頂へは行けません。必ず中間停留所で降車して下さい。
- ■指定のストップエリア内で必ず停止して下さい。
- ■妊娠している方、飲酒している方、心疾患をお持ちの方、体調不良、健康上不 安のある方は利用できません。
- ■喫煙・その他、火気厳禁です。山火事の恐れがありますので、厳守して下さい。

【利用上の注意】

- ■当施設では、ご利用時に発生したケガ、事故、用具の損傷等について一切の責 任を負いません。
- ■サマーゲレンデでの転倒は、雪上に比べ身体へのダメージが大きくなる場合が あります。ケガ等には十分ご注意下さい。
- ■当施設では、ゲレンデに特殊なプラスチック素材を使用しており、その特性上、 スキー・スノーボードのエッジにより削れやすく、削れたプラスチック片が用 具や衣服に付着する場合があります。ご承知の上、ご利用下さい。
- ■滑走性を保つためにゲレンデに塗布している液状ワックス (油性) が用具や衣服に付着する場合がありますのでご了承下さい。
- ※皮膚に付着した場合は、石鹸を使い、よく水で洗い流してください。
- ■サマーゲレンデを滑走するとスキー・スノーボードに大きなダメージを与える 可能性があります。雪上とは違い、滑走時に発生する摩擦熱により滑走面等が損傷する場合があることをご承知の上、ご利用下さい。
- ※サマーゲレンデ専用スキー・スノーボードの使用をお勧めします。 ※滑走前に専用ワックスマットの上を必ず通過し、滑走面にワックスを十分に
- 塗ってからスタートして下さい。 ■滑走時はスピードの出し過ぎ等、お客様ご自身と周囲の安全には十分に配慮し
- てお楽しみ下さい。また、コース内で座り込んだり、立ち止まることは大変危 険ですので、やむを得ず停止する場合は、コース脇に寄って下さい。
- ■ゲレンデ内の歩行移動は、滑りやすく大変危険ですので、十分ご注意下さい。
- ■混雑時には入場制限を行う場合がありますので、ご了承ください。
- ■当施設・スタッフが危険と判断した場合は、ご利用を中止させていただく場合が あります。
- ■団体利用される際は、事前に申請が必要となります。
- ※日時、人数によっては利用できない場合がありますので、必ず事前にご連絡 をお願いいたします。

- ■ゲレンデ状況、気象状況、施設の都合等により、営業時間を変更および営業を休止また は中止する場合があります。
- ■コースの安全管理には細心の注意を払っていますが、ご利用の仕方によってはケガ等を する可能性がありますので、常に安全を意識したご利用をお願いいたします。
- ■サマーゲレンデ利用規約・注意事項、リフトご利用時の注意事項、スキー場利用の注意 事項および索道事業運送約款を順守の上、楽しく安全にサマーゲレンデをご利用下さい。

【禁止事項】

- ■リフト券の複数名での使い回し、転売、譲渡、貸与等、不正利用を禁止します。
- ■イス・テーブル・テント・敷物等の設置および持ち込みを禁止します。
- ■休憩スペースでの場所取りを禁止します。譲り合ってご利用下さい。
- ■当施設・スキー場エリア内、道の駅敷地内および駐車場周辺でのチューンナップサービス 等の営業行為を禁止します。
- ※ただし、合宿・キャンプ内での当該チーム参加者へのチューンナップ実施はその限り
- ではありません。その際は、事前に当施設の許可が必要となります。 ※ご自身でチューンナップされる場合は、指定エリア内にて行い、その他の場所では行 わないで下さい。
- ■許可車両以外はサマーゲレンデ付近への車の乗り入れはできません。指定駐車場をご利用 下さい。
- ■スキー場エリア内は、営業時間内であっても、サマーゲレンデ以外への立ち入りを禁止し
- ■営業時間外の当施設およびスキー場エリアへの立ち入りを禁止します。
- ■喫煙・その他、火気厳禁です。山火事の恐れがありますので、厳守して下さい。

【営業時間】

■道の駅遠軽森のオホーツクパンフレット・ホームページ等にて開示いたします。ただし、 当施設の都合等により変更されることがあります。

【同意事項】

- 利用者さまは、以下の内容に同意いただいた上で当施設をご利用されるものといたします。
- ■ご利用時に発生したケガ、事故、用具の損傷等について、当施設では、一切の責任を負い ません。
- ■当施設では、利用者さま同士の事故やトラブル等について一切の責任を負いません。 ■当施設・スタッフの指示に従うとともに、利用条件及び注意事項等のルールを順守し、安 全確保に努め、自身の過失において施設・機材等に損害を与えた場合は弁償していただき ます。
- ■予期せぬケガ等のリスクが伴うことを了解し、施設およびスタッフに対し責任を問わず、 緊急時は管理者が選択する医療・移送・緊急の手術に同意し、自身の治療費を負担してい ただきます。
- ■用具・衣類・履物・装飾品・携帯品の落下、汚損、紛失、故障などの損傷や損害について、 当施設およびスタッフに対し責任を問わず、これらの損傷や損害に関するすべての責任は 利用者さまご自身が負うものとします。
- ■ご自身の健康状態を把握し、当施設の利用に支障がないことをご確認の上、利用されるも のとします。



